

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na podstawie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zmianami), wyjaśniam:

1. Pytanie Wykonawcy:

Zgodnie z SIWZ po zakończeniu kursu uczestnikom powinny zostać wydane zaświadczenia o ukończeniu zajęć zgodnie z Rozporządzeniem MEN. Wg informacji z Kuratorium Oświaty zaświadczenie na wzorze MEN (załącznik 1-5 Rozporządzenia) mogą wystawiać jedynie Placówki Kształcenia Ustawicznego lub Praktycznego wpisane do Ewidencji Szkół i Placówek Niepublicznych prowadzonego poprzez Wydział Edukacji Urzędu Miasta lub innej jednostki samorządu terytorialnego i podlegające przepisom o systemie oświaty. Wymogiem jest jednocześnie konieczność przeprowadzania kursów wyłącznie w siedzibie Placówki wpisanej do ewidencji. Nie mogą być prowadzone zajęcia wyjazdowe. Zmiana ta nastąpiła w momencie wejścia w życie Rozporządzenia MEN z dnia 11.01.2012.

Zapytujemy: Czy intencją Zamawiającego było ograniczenie firm startujących w przetargu jedynie do w/w Placówek, czy też zapis należy rozumieć jako wymóg wydania przez Wykonawcę zaświadczenia wzorowanego (pozycje i treść) na przytoczonym Rozporządzeniu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z zapisami SIWZ: Po zakończeniu kursu uczestnikom powinny zostać wydane zaświadczenia o ukończeniu zajęć **zgodnie z Rozporządzeniem MEN**. Ponadto wydane certyfikaty, dyplomy lub zaświadczenia winny być oznakowane

logiem Europejskiego Funduszu Społecznego i informacją, że projekt był współfinansowany ze środków EFS.

Zaświadczenie na podstawie wzoru znajdującego się w Rozporządzeniu.

2. Pytanie Wykonawcy:

W związku z ogłoszonym przez Państwa przetargiem, zwracam się z prośbą o informację na temat dziennego wymiaru zajęć. Zgodnie ze specyfikacją do przetargu jest zapis “dzienny wymiar zajęć teoretycznych wynosi max. 5 godzin.”

Proszę o informację czy zapis ten mam rozumieć jako:

- dziennie może być przeprowadzone maksymalnie 5 godzin zajęć
- dziennie może być przeprowadzone maksymalnie 5 godzin zajęć teoretycznych + dodatkowo zajęcia praktyczne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dzienny wymiar zajęć teoretycznych wynosi max. 5 godzin. W dniu przeprowadzania zajęć teoretycznych nie mogą być prowadzone zajęcia praktyczne.

*Kierownik
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Godkowie*

Do wiadomości:

1. uczestnicy postępowania,
2. strona internetowa Zamawiającego.



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Projekt systemowy pt. “Czas na aktywność w Gminie Godkowo” jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja integracji społecznej Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji Poddziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej.